La diversité des étres vivants

® Des étres vivants :
—qui partagent des mémes caractéres,
—qui sont capables de se reproduire entre eux,

appartiennent a la méme espéce.

—qui donnent une descendance capable de se reproduire & son tour,

® Au sein d’une méme espéce, les individus peuvent présenter une grande variabilité.

® Pour identifier un &tre vivant, on peut utiliser une clé de détermination tenant
compte de critéres précis. C'est le principe d'une faune ou d’une flore.
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1. Observe la feuille de I’arbre & déterminer (ci-contre).
2. Choisis a chaque embranchement le chemin a suivre
en utilisant les critéres précis d’identification.
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® Savoir utiliser une clé de détermination pour identifier une espéce
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n Identifie le groupe auquel cet animal appartient en utilisant la clé suivante. Surligne chaque
case sur le modéle de la Méthode p. 210.
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3. Conclus : la clé permet d’identifier Parbre. C’est un Tilleul.

Fred vient de récolter en forét un rameau feuillé. Aide-le a identifier I'arbre dont il provient en
utilisant la clé de la Méthode p. 210.
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